



“菏泽保险”微信公众号

# 我市6家保险公司获评“诚信好榜样”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 近日,本报将“2022年度菏泽保险业诚信好榜样”的牌匾颁发给我市6家诚信保险公司。作为经营风险保障的特殊行业,良好的信用是保险业的生命线,是保险企业形成核心竞争力的前提。随着我国保险市场的不断成熟完善,保险行业的竞争已从价格竞争转到服务竞争,只有诚信经营的企业才能立于不败之地。为此,本报积极引导保险企业诚信经营,旨在通过举办“菏泽保险业诚信好榜样”评选活动促进保险企业服务升级。

据悉,本次获评2022年度“诚信好榜样”的保险公司,通过本报在2022年“3·15”期间向社会发布诚信服务承诺,在工作中严格要求,积极践行诚信服务。

通过菏泽日报、牡丹晚报广大读者及牡丹晚报微信公众号网友积极推荐,结合牡丹晚报组织记者和消费者对各保险企业进行采访和走访,以及对各公司服务的亲身体验,本报严格执行评选标准,共评选出



中国人民财产保险股份有限公司菏泽市分公司、中国大地财产保险股份有限公司菏泽中心支公司、中华联合财产保险股份有限公司菏泽中心支公司、泰山财产保险股份有限公司菏

泽中心支公司、太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司、泰康人寿保险有限责任公司山东菏泽中心支公司6家保险企业为“2022年度菏泽保险业诚信好榜样”单位。

# 首批7款个人养老金保险产品出炉 太平人寿“岁岁金生”入围

本报讯(通讯员 赵倩)继11月4日人社部等5部门联合印发《个人养老金实施办法》后,银保监会在11月21日也针对保险公司参与个人养老金业务发布了《关于保险公司开展个人养老金业务有关事项的通知》。该通知对保险公司准入资格、产品要求、销售、披露及其他要求、监督管理等方面作出具体规定。11月23日,银行保险行业个人养老金信息平台公布了首批个人养老金保险产品名单,共计7款,太平人寿“太平岁岁金生专属商业养老保险”即为其中之一。(记者 王金玉)

作为养老保险支柱建设的

重要举措,个人养老金制度自启动就受到广泛关注,该制度的落地实施也将第三支柱养老保障发展推上新的高度。太平人寿紧跟政策进度,加速布局,全力推进个人养老金业务落地工作。该公司首款个人养老金产品“岁岁金生”成功入围首批个人养老金保险产品。

“岁岁金生”是一款以养老保障为目的年金保险产品,通过覆盖宽泛、收益稳健、操作灵活等特点,满足不同人群日益多样化的养老保障需求。同时,与银行保险行业个人养老金信息平台的对接验收工作也顺利完成,各主要系统相关功能的测试与

开发均将于近期上线落地。在渠道销售平台方面,该公司也将充分发挥相关渠道的营销服务优势,为客户提供便捷、高效、优质的个人养老金产品服务,通过“产品+渠道+科技+服务”的全方位闭环,切实响应百姓养老需求。

作为中管金融企业成员单位,太平人寿始终将服务国家战略与发挥自身优势相结合,在养老领域助力多层次、多支柱养老保险体系建设,用专业和责任为更多用户提供更全面、更丰富的保障和服务,为更多中国家庭的“美好生活”保驾护航,为国家重大战略实施贡献力量。

# 中华保险菏泽中支： 关爱困难学生 助力健康成长

本报讯(通讯员 贺晓楠) 中华保险菏泽中支持续开展品牌公益活动,11月25日前往东明县公立博爱学校,向该校困难学生捐赠物资。

儿,以及父母没有教育能力的困境家庭儿童,因学校刚成立,需要社会各界支持。中华保险菏泽中支了解情况后,积极发动员工向贫困儿童捐赠书籍、生活用品等物资。该公司在11月25日将物资送到东明县公立博爱学校,并与学生一起开展了互动活动,了解困

境家庭儿童的心声,鼓励他们一起战胜困难。

中华保险菏泽中支将持续开展关爱儿童活动,该公司将建立志愿者团队深入家庭,详细了解被帮扶儿童的家庭学习生活情况,建立帮扶儿童资料档案,促进儿童健康成长。



保险消费维权热线  
**13001790136**